



常德晚报

中国移动 组移动家庭网
送百兆宽带
不持卡、不换套餐、不需保底

扫码预约办理宽带

办理方式：常德移动各营业厅或扫描二维码预约
本产品为预付费产品，不向普通消费者提供

12345 社会求助服务中心
党和政府与人民群众的连心线

2017年10月26日 星期四
丁酉年九月初七
常德日报传媒集团主办
有奖新闻爆料电话
114直呼常德晚报新闻热线
或拨打 18973610736

国内统一刊号：CN43-0051 总第5474期

十九届中共中央政治局常委同中外记者见面



10月25日，刚刚在中共十九届一中全会上当选的中共中央总书记习近平和中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正在北京人民大会堂同采访十九大的中外记者见面。 新华社记者 李涛 摄

贯彻落实党的十九大精神 用新发展理念引领全市一切工作

——专访中共常德市委书记周德睿

■常德晚报记者 刘凌 文/图

10月25日，市委书记周德睿接受省、市媒体专访，就我市贯彻新发展理念，谈理解，说成绩，讲打算，现将访谈内容摘登如下。

常德晚报：党的十九大把坚持新发展理念作为新时代中国特色社会主义基本方略的重要内容，请谈谈您的理解和认识。

周德睿：习近平总书记作了一个气势恢弘、大气磅礴、高屋建瓴、高瞻远瞩的报告，这个报告通篇贯穿了习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和新理念。这个新发展理念，就是坚持创新、协调、绿色、开放、共享五大发展新理念。

新发展理念是指导我们一切工作的行动指南，我的理解主要是三个方面。

新理念是引领新常态的动力之源。新常态是我国经济发

展的显著特征，坚持新发展理念，就是要主动认识、适应、引领经济发展新常态，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展，更好地推动经济由高速增长阶段向高质量发展阶段转变。

新理念是解决新矛盾的治本之策。目前，我国社会的主要矛盾是人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。过去的主要矛盾是解决有和无的问题，现在是解决优和劣、好和坏的问题，更好地推动人的全面发展、社会全面进步。

新理念是开启新征程的必由之路。十九大报告提出把2020年到本世纪中叶的发展划分为两个阶段，开启了决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国的崭新征程。思

想决定行动，行动决定未来。上下同欲者胜，美好的未来已经为我们描绘，关键看怎么去落实。

常德晚报：近年来，常德在贯彻新发展理念方面做了哪些工作，取得了哪些成绩？

周德睿：近年来，常德市坚持把新发展理念作为引领全市经济社会发展的重要遵循，把新发展理念贯彻落实到经济发展、城市建设、社会管理、民生改善的各方面全过程，取得了实实在在的成效。

一是用新发展理念推动经济发展转型。也就是传统的产业项目“老树开新枝”，突出创新引领，同时突出协调共生，统筹推进人与自然、城乡之间的协调发展，我们的柳叶湖、穿紫河、常德河街、桃花源都是采用这样的理念。我们成功引进华侨城、华电、万达、保利、浪潮等战略投资



者，近年来实际利用内外资增速均为全省第一，对外开放水平明显提升。

(下转3版)

华融湘江银行 常德分行
HUARONG XIANGJIANG BANK CHANGDE BRANCH

富盈计划17180号理财产品
309天 预期收益率5.3%
10万起售 额度有限 先到先得

分行营业部	鼎津财富广场	财富热线	7799137
滨湖支行	市荆州路318号	财富热线	7799276
津市支行	津市华都大厦C栋108号	财富热线	4224888
汉寿县支行	龙阳大道桐麻大楼	财富热线	2192666
武陵支行	市武陵大道北辰泽云广场	财富热线	7123005
澧县支行	澧县路与辰钟街安全处	财富热线	3652999
鼎城支行	鼎城路与德海巷安全处	财富热线	7667025
石门支行	澧江镇澧阳中路金山大厦	财富热线	5338251

头条新闻协办